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=1 FONCT|ON GLOBALE DU FREIN RALENTISSEUR TELMA.

Compéter | ‘octigramme cl-dessous, en indiguant les motieres d'oeuvies
entrantes ( MO0 £ ) et sortaontes (1M 05 ), acholsir pormt celles
qui vous sont proposées ci—dessous.
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_3) DECODAGE DES CLASSES D‘EQUIVALENCES CINEMATIGUES.

Sur Lo vue de face coupe AA du dessin d‘ensemble ci-dessous,
Colorier en rouge la closse d’éguivalence cinématique rotor bldiscue
Colorier en bleu la classe d’équivaience cinématique stator.
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~2) ANALYSE CINEMATIQUE.

cinématiques ( C.E.C )
_une premiére ¢ C.E.C ) fixe cppel ée stator

_ une deuxiéme ( C.E.C ) mobile cppelée rotor

( C.E.C ), puls compléter le schémo cinémat Laue.

Le ralentisseur telma se compose de deux closses d’équivalences
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Nonner Les mouvements possibles et le nom de la lialson entre ces deux
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—4) DESIGNATION.

—7) GRAISSAGE DES ROULEMENTS |
A U 'oide des documents DR 2/4 {ou vous mesurerez) et DR&/G Les roulements 17 sont graissés par intermédiaire cd gratsseur 20
conner 1o desmgm ijon normatysée de Lo vis 10 Colarier sur le dessin densemble portlel ci-dessous , les possCges
. S s j ser L - us
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-5) FONCTION.
Donner Lo fonction des pLeuzs sutvaontes
17 %,u, (wﬁ Q1i ABLH ﬂfi Ao [ age sl Aelet b
/1
fisfia d I UM
11 if _f/j’g 2. i4
/1
Quel est le type de montage des roulements 7 ¢ CF. feutlle DR 4/4 ).
wli a(,jjj?,jm EAy 0 /1
Préciser le type d’etanchelté pogr la pléce 2.
A me‘t"tre une croix dons Lo cose &ui correspand O 1a berne réponse ) .
Stottque.[]tr“ecke Stotidge Indirecte
- | Dunomique Directe Dynamicue Indirecte >.< /1
—6) ETUDE DE L1AISON.
Comment sont réal isées .{ es llalsons entre les couples de pieces sutvontes; ) . o N '
”_( mettre une crolx dons la cose gqui corresﬁond & la bonng reponse ) ‘ . - \ . ’ 7
col lage F'Lietgge - soudage ajustement serré
5/ 7 >
/2 - .
T 7 g >< Groupement EST Session 2003 SUJET DS 2/3
: - BEP  tonduite et services dons e transport routier Code
: Fpreuve @ EP3 Analyse Durée : .5h ' Coef .BEP /3
Dartie @ 2 analyse de systéme | Durée consetliée : 2030 Coef. /A5




8

MECANTQUE

Statique par la solutlon algébrigue

On ilsole | ‘ensemble rotor bidisque .

75%7 poids de | ‘ensemble disque 2 et du ploteau 1 de gouche.
Dﬁbpotds de |‘ensemble disque 2 et du platecu 1 de droite.

A17/1§T action du roulement de gauche 17 sur ['arbre 18.

[RNU———.
817/18, actien du roulemert de droite 17 sur | ‘arbre 18

Cet ensemble est en équilibre et est soumis oux cctions sulvontes

Bilont des forces extérieures oppliquées & t'ensemble (sole.

FORCES ot APPL.| DIRECTION | SENS INTENS I TE
Pl G1 vertlcale ‘l, P11l = 1.53 |
P2 G2 verticale | {ipgl o= I PT

AM7/18 A verticale i 7

A |

B17/18 B vertlcale ! 7

Ecrire

-
ou point B et en déduire que-: | A17/18 | =] Pﬂ ]

NOTA Vous | ol sserez es Forces en vo eurs LLtePQ eS.
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equatLon des moments des forces ogassant sur | ‘ensemble tsolé par rapport
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